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Положение о школьном спортивном клубе
«Импульс»
 
1. Общие положения 
Настоящее положение разработано в целях исполнения Перечня поручений Президента Российской Федерации от 22 ноября 2019 г. № Пр-2397 и п.20 приложения №2 к совместному приказу Министерства спорта Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации от 25 ноября 2019г №970/636 «Об утверждении межотраслевой программы школьного спорта». 
Положение регламентирует правовой статус школьного спортивного клуба и устанавливает его цели, задачи, функции, структуру, механизм управления, порядок организации и содержания деятельности, ответственность, а так же порядок взаимодействия с другими структурными подразделениями образовательной организации.
Школьный спортивный клуб является структурным подразделением образовательной организации (далее ОО), реализующим внеучебную физкультурно-оздоровительную и спортивную деятельность в области физического воспитания. Школьный спортивный клуб – общественная организация учителей и учащихся, способствующая развитию физической культуры, спорта в школе.
Школьный спортивный клуб создается с целью организации и проведения спортивно-массовой работы в образовательном учреждении во внеурочное время.
Общее руководство клубом осуществляется Советом клуба. Школьный спортивный клуб может иметь символику, название, девиз, эмблему, единую спортивную форму и иные знаки отличия. Настоящее положение является локальным нормативным актом и регламентирует деятельность спортивного клуба.
Школьный спортивный клуб создался  решением педагогического Совета ОО и утвердился  приказом директора ОО.
В своей деятельности клуб руководствуется:
- концепцией развития ОО;
- настоящим Положением;
- решением педагогического Совета ОО, а так же законодательными и нормативно-правовыми актами Министерства образования и науки РФ, правилами внутреннего трудового распорядка, приказами и распоряжениями директора ОО, регламентирующими деятельность учебного заведения в области физического воспитания.
- план работы клуба утверждается руководителем данного спортивного подразделения ежегодно в сентябре и согласуется с директором ОО.

2. Цель и задачи 
Целью деятельности клуба является способствование формированию потребности в здоровом образе жизни и систематических занятиях  физической культурой и спортом у обучающихся общеобразовательного учреждения, а так же развитие в ОО традиционных видов спорта.
Задачами спортивного клуба являются:
 - разработка предложений по развитию физической культуры и спорта в ОО в рамках внеурочной деятельности; 
- вовлечение обучающихся в систематические занятия ФК и спортом; 
- повышение мотивации к укреплению здоровья;
 - организация физкультурно-спортивной работы ОО во внеурочное время.

3. Функции Клуба 
Основными функциями школьного спортивного клуба являются:
- организация действующих спортивных секций по видам спорта и групп общей физической подготовки учащихся. Проводятся физкультурно-оздоровительные и спортивно-массовые мероприятия, в том числе школьные этапы Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» и Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры».
- формирует команды по видам спорта и обеспечивает их участие в соревнованиях разного уровня (межшкольных, муниципальных, территориальных).
- проведение внутри школьных соревнований товарищеских встреч между классами другими школами;
- организация участия в соревнованиях, проводимых органами управления образования;
- проведение широкой пропаганды физической культуры и спорта в школе;
- расширение и укрепление материально-технической базы школы (оборудование школьных спортивных сооружений и уход за ними, ремонт спортивного инвентаря);
- формирование сборных команд образовательного учреждения для участия в соревнованиях более высокого ринга (районные, региональные и всероссийские соревнования).
Школьный спортивный клуб не является юридическим лицом и не может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, нести обязанности и ответственность, быть истцом и ответчиком в суде, иметь самостоятельный финансовый баланс.
 
4. Организационная структура 
Основными направлениями в работе клуба являются:
- привлечение обучающихся к занятиям физической культурой и спортом;
- открытие спортивных секций;
- воспитание у детей и подростков устойчивого интереса к систематическим занятиям физической культурой, спортом, туризмом, к здоровому образу жизни;
- укрепление и сохранение здоровья при помощи регулярных занятий в спортивных кружках и секциях, участие в оздоровительных мероприятиях;
- организация здорового досуга обучающихся;
- организация и проведение массовых физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий в школе;
Занятия в спортивных секциях проводятся в соответствии с образовательными программами и учебными планами.
Комплектование групп осуществляется с учетом пола, возраста, состояния здоровья и уровня физической подготовленности, спортивной направленности, по желанию детей.
Учебный контроль за организацией и проведением занятий в ШСК осуществляет руководитель (председатель) клуба.
Основными принципами создания и деятельности школьного спортивного клуба являются добровольность, равноправие, сотрудничество детей и взрослых, самоуправление и соблюдение законности.
Деятельность клуба должна быть согласована с планом работы школы, а также с календарным планом спортивных мероприятий школы.
Общее педагогическое руководство деятельностью спортивного клуба школы «Олимп» осуществляет заместитель директора образовательного учреждения по воспитательной работе.
Организационное и методическое руководство осуществляет председатель Совета спортивного клуба, назначаемый директором школы и учителя физической культуры. Руководство работой в классах осуществляет физкультурные организаторы. Председателем Совета школьного спортивного клуба является руководитель ШСК.
Спортивный клуб ежегодно на своем собрании избирает Совет из числа учителей и обучающихся 5-11 классов в количестве 5-10 человек, который непосредственно руководит его работой. 
Между членами Совета распределяются обязанности по руководству комиссиями: спортивно-массовой работы, организационно-методической работы, пропаганде физической культуры и спорта, подготовке общественных инструкторов и судей, хозяйственной, шефской и др.
Дисциплина в ШСК «Импульс» поддерживается на основе уважения человеческого достоинства обучающихся и педагогов.
Членами клуба могут быть обучающиеся ОУ, в котором создан клуб, родители, педагоги ОО.

5. Права и обязанности спортивного клуба: 
Права и обязанности педагогов спортивного клуба определяются трудовым законодательством РФ, Уставом ОО, правилами внутреннего распорядка образовательного учреждения, а так же должностными инструкциями.
-принимать учащихся в состав клуба и исключать из него;
- представлять списки активистов, физкультурников и спортсменов для поощрения и награждения дирекций школы и вышестоящими физкультурными организациями;
- развивать творческую инициативу и самодеятельность учащихся, направленную на укрепление здоровья и улучшения успеваемости
- член спортивного клуба имеет право совмещать посещение секций по различным видам спорта в случае успешной учебы в школе.

6. Финансирование 
Деятельность спортивного клуба осуществляется за счет бюджетного финансирования.
Школьный спортивный клуб имеет право привлекать в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом образовательного учреждения дополнительные финансовые средства за счет предоставления платных дополнительных услуг, целевые спонсорские средства, благотворительные пожертвования юридических и физических лиц

7. Ответственность Клуба 
Ответственность за качество выполнения возложенных настоящим Положением на спортивный клуб целей, задач и функций, выполнение плана работы по всем направлениям деятельности, сохранность оборудования и спортивного инвентаря, а так же за создание условий для эффективной работы своих подчиненных несет руководитель школьного спортивного клуба.  Каждый педагог спортивного клуба несет ответственность за качество выполнения работ, возложенных на него должностной инструкцией, а также за сохранность имущества, жизнь и здоровье обучающихся.
